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Pracovního nářadí zmizelo

  

Pracovní nářadí zmizelo z železné stavební buňky na staveništi kanalizace v k.ú. obce Jakubov.
Neznámý pachatel v období od 12. do 14. listopadu vnikl do vnitřních prostor po násilném
překonání visacího zámku u vchodových dveří. Odcizil elektrické kombinované kladivo, úhlovou
brusku, nivelační přístroj, rotační leaser a další věci. Zástupci poškozené firmy vyčíslili
způsobenou škodu na téměř padesát tisíc korun. Policisté z Obvodního oddělení Moravské
Budějovice případ prověřují jako přečin krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí svobody
až na dvě léta.

  

  

Jeřáb je bez pojezdu

  

Měděné kabely sloužící k ovládání pojezdového mostového jeřábu zmizely v obci Hodov.
Neznámý pachatel v období od 9. do 14. listopadu vnikl do vnitřních prostor oplechovaného
skladu sena po násilném překonání vchodových dveří. Odcizil více než sto metrů měděného
kabelu od pojezdového jeřábu. Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na téměř
čtrnáct tisíc korun. Policisté z Obvodního oddělení Třebíč případ prověřují jako přečin krádeže,
za který pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

      

  

  

Krádež motorové nafty
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Na suchu zůstala nádrž nákladního vozidla v Třebíči v ulici Hrotovická. Neznámý pachatel v
brzkých ranních hodinách dne 14. listopadu po násilném překonání víčka nádrže vozidla značky
Volvo odcizil dvě stě padesát litrů motorové nafty. Zástupci poškozené firmy vyčíslili
způsobenou škodu na téměř osm tisíc korun. Policisté z Obvodního oddělení Třebíč případ
prověřují jako přečin krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Důkladný nezvaný host

  

V noci z 13. na 14. listopadu neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor budovy Obecního
úřadu v obci Číchov po násilném překonání okna. V prvním patře překonal vchodové dveře od
kanceláře, kterou celou prohledal. Odcizil příruční pokladnu s finanční hotovostí, monitor a
digitální fotoaparát.

  

V přízemí budovy noční návštěvník násilím překonal vchodové dveře a vnikl do prodejny
smíšeného zboží, kde odcizil různé potravinářské zboží. Po překonání dalších vchodových
dveří se dostal do pohostinství, jehož prostory prohledal, ale nic neodcizil. Pachatel se dopustil
přečinů krádeže a poškození cizí věci. Hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

Zástupci poškozených firem předběžně vyčíslili způsobenou škodu na téměř šedesát tisíc
korun.

  

Marcela Lavická
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